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Про затвердження Положення 
про преміювання осіб рядового 
і начальницького складу 
Львівського державногодержавного

безпекиуніверситету
життєдіяльності

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2017 № 704 
«Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу та деяких інших осіб», із змінами, внесеними згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 103

1. Затвердити Положення про преміювання осіб рядового і начальницького 
складу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (далі -  
Положення), що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів Львівського державного 
університету безпеки життєдіяльності забезпечити неухильне дотримання вимог 
цього Положення.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора 
університету по роботі з персоналом ГІавлюка Юрія Емільовича.

НАКАЗУЮ:

В.о. ректора 
університету М.С. Коваль
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказ ЛДУБЖД 
від • /£  £ '* / ' . /£  №

ПОЛОЖЕННЯ 
про преміювання осіб рядового і начальницького складу

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Положення про преміювання осіб рядового і начальницького складу 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (далі -  
Положення) розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
30.08.2017 № 704 «Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб 
рядового і начальницького складу та деяких інших осіб», із змінами, внесеними 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 103

1. Загальні положення.
Дія цього положення поширюється на всіх осіб рядового і начальницького 

складу органів та підрозділів Львівського державного університету безпеки 
життєдіяльності (далі -  особи рядового і начальницького складу).

Преміювання осіб рядового і начальницького складу здійснюється 
відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати службової діяльності 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (далі -  
університет).

Преміювання ректора університету, здійснюється у порядку, визначеним 
Державною службою України з надзвичайних ситуацій.

2. Фонд преміювання.
Фонд преміювання осіб рядового і начальницького складу затверджується 

ДСНС України на кожний рік у відсотках до посадових окладів, але не менше 10 
відсотків фонду посадових окладів та економії фонду грошового забезпечення.

Джерелами преміювання є бюджетні кошти, передбачені в кошторисі 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності на грошове 
забезпечення.

3. Показники і порядок преміювання за результатами роботи.
Показники і умови преміювання установлені, виходячи із завдань і функцій

університету.
Керівники структурних підрозділів університету у межах затвердженого 

фонду преміювання вивчають конкретний розмір премії по кожній особі 
рядового і начальницького складу за результатами роботи у звітному періоді з 
урахуванням таких показників:

своєчасне та якісне виконання посадових обов’язків та заходів, 
передбачених планами;

виконавська дисципліна;
результативність роботи;



ініціативність;
трудова дисципліна.
Розмір премії особам рядового і начальницького складу залежить від 

виконання показників та особистого вкладу в загальний результат служби у 
межах фонду преміювання, утвореного наказом ДСНС України на поточний рік.

Керівники структурних підрозділів університету, виходячи із показників 
преміювання, готують рапорти щодо розміру преміювання кожної особи 
рядового і начальницького складу відповідно до їх внеску в загальний результат 
служби і подають проректору відповідно до розподілу обов’язків.

Наказ про преміювання осіб рядового і начальницького складу за 
виконання показників та особистого вкладу в загальний результат служби 
готується працівниками підрозділів персоналу на підставі рапортів проректорів 
університету, які подаються в термін до 5 числа місяця, наступного за місяцем, 
за який здійснюється преміювання. Наказ про встановлення премії (витяг з 
наказу) за минулий місяць передається до фінансового підрозділу не пізніше ніж 
за 10 днів до встановленого строку виплати грошового забезпечення за поточний 
місяць.

Премія особам рядового і начальницького складу нараховується з того дня, 
з якого вони стали до виконання обов’язків за посадами, і до дня звільнення від 
виконання обов’язків за посадами, у тому числі і у разі тимчасового виконання 
обов’язків за посадами, до яких вони допущені згідно з наказами.

Премія особам рядового і начальницького складу також виплачується за 
час перебування у службовому відрядженні в разі збереження посад за місцем 
служби.

Особам рядового і начальницького складу (в тому числі і тим, що 
перебувають у розпорядженні) у разі їх відбуття у відпустку та на лікування (на 
термін, що не перевищує чотирьох місяців) премія виплачується за останньою 
штатною посадою, яку займала особа на день вибуття у відпустку або на 
лікування (для осіб начальницького складу, що перебувають у розпорядженні, - 
за останньою штатною посадою, на якій вони перебували до зарахування у 
розпорядження).

Виплата премій здійснюється щомісяця за минулий місяць під час виплати 
грошового забезпечення за поточний місяць у межах фонду преміювання за 
розрахунковий період.

Премія у місяці звільнення зі служби не виплачується особам рядового і 
начальницького складу:

які звільняються зі служби за невиконання ними умов контракту та у 
зв’язку з обвинувальним вироком суду, що набрав законної сили (з місяця, у 
якому надійшов витяг з наказу про звільнення);

у разі допущення в підрозділі подій, пов’язаних із загибеллю людей з вини 
осіб рядового і начальницького складу під час виконання ними службових 
обов’язків, чи скоєння злочинів -  керівнику та іншим посадовим особам, які не 
вживали заходів для запобігання подіям і злочинам.

4. Позбавлення осіб рядового і начальницького складу премії.
Особи начальницького складу можуть бути позбавлені премії повністю або 

частково за:



невихід на службу без поважних причин;
порушення встановленого розпорядку дня;
уживання алкогольних напоїв (наркотичних речовин) у службовий час, 

прибуття на службу в нетверезому стані (стані наркотичного сп’яніння);
порушення статутних правил несення служби;
втрату службового посвідчення, службових документів, бланків суворої 

звітності;
невиконання наказів та розпоряджень начальників, що призвело до 

неготовності дій за призначенням та зриву виконання покладених на підрозділ 
завдань за призначенням;

порушення вимог законів та інших нормативно -  правових актів, які 
призвели до псування або втрати закріпленого майна, обладнання та техніки, 
інших матеріальних збитків, а також завдали шкоди здоров’ю особам 
начальницького складу або іншим особам.

Особи рядового і начальницького складу позбавляються премії в повному 
обсязі або частково виключно за той календарний місяць, у якому вони 
допустили порушення (проступок) або стало відомо про порушення (проступок).

Рішення про виплату премії, зменшення її розміру або позбавлення в 
повному розмірі оформляється наказом із зазначенням причин зменшення 
розміру премії на підставі поданих рапортів безпосередніх керівників з 
клопотанням про виплату (позбавлення повністю або частково) премії підлеглим 
особам рядового і начальницького складу. У разі позбавлення премії повністю 
або частково в рапортах зазначаються конкретні причини, які стали підставою 
для цього та надаються матеріали службового розслідування (службової 
перевірки).

Особи рядового і начальницького складу можуть бути позбавлені премії 
повністю або частково за місяць, у якому накладено дисциплінарне 
стягнення.

5. Одноразові заохочувальні виплати.
Особам рядового і начальницького складу на підставі окремих наказів 

можуть виплачуватися премії, які мають одноразовий характер (за підсумками 
роботи за рік, за результатами роботи внутрішньогалузевих конкурсів, 
одноразові заохочення до ювілейних та пам’ятних дат, з нагоди державних, 
професійних свят, за отримання заохочувальних відзнак тощо).

Премії за отримання заохочувальних відзнак ДСНС виплачуються у 
розмірах, встановлених відповідними наказами.

Протягом дії дисциплінарного стягнення виплата додаткових одноразових 
премій та заохочень особам рядового і начальницького складу не провади ться.

Начальник відділу економіки і фінансів 
лейтенант служби цивільного захисту

Проректор по роботі з персоналом Ю.Е. Павлюк




